
ATA DA 2ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 20ª 
LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CARMÓPOLIS DE MINAS 

Aos seis dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e seis, às dezessete horas, reuniu-

se extraordinariamente a Câmara Municipal de Carmópolis de Minas, em sua sede, situada 

na Rua Dorvelino Rabelo Costa, nº 38, Centro, sob a presidência do Vereador Claudinei 

Vicente da Silveira, secretariada por mim, Vereador Fernando Luís Rabelo Lebron. 

Estiveram presentes os Vereadores Benedito Luiz da Silva, Claudinei Vicente da Silveira, 

Gustavo Henrique Oliveira, Gilberto Arnaldo de Freitas, João Vitor Leite Rabelo, Marcelo de 

Freitas dos Reis, Rafael Batista dos Reis, Palmério Alex Castro Ferreira, Sérgio Damião 

Morais e Tirzah Teixeira de Freitas, conforme assinaturas constantes no Livro de Presenças.  

Havendo quórum regimental, o Senhor Presidente declarou aberta a sessão, iniciando-a 

com a oração do Pai-Nosso. Em seguida, informou que a presente reunião foi convocada 

especificamente para a entrega de homenagens alusivas ao Mês da Mulher. Destacou que, 

neste mês dedicado às mulheres, a Câmara Municipal celebra histórias de coragem, 

dedicação e serviços prestados à comunidade, ressaltando a importância das mulheres na 

família, no trabalho e na sociedade, reconhecendo aquelas que prestam relevantes 

serviços ao Município e inspiram a comunidade carmopolitana. Ressaltou, ainda, a 

homenagem às mães dos parlamentares desta Casa, exemplos de amor, valores e formação 

cidadã. Na sequência, convidou a propositora das homenagens, Vereadora Tirzah Teixeira 

de Freitas, para proceder à entrega das Moções de Aplauso. Durante a solenidade, o 

Secretário realizou a leitura das moções e das biografias das homenageadas.  Foram 

entregues as seguintes homenagens: • Moção de Aplauso nº 03/2026 – à Senhorita Ana 

Carolina da Silva Diniz, Escrivã da Polícia Civil de Minas Gerais, pelos relevantes serviços 

prestados à comunidade carmopolitana. • Moção de Aplauso nº 05/2026 – à Senhorita 

Rosária de Fátima Silva Medeiros, Escrivã Judicial, pelos bons e relevantes serviços 

prestados na Comarca de Carmópolis de Minas. • Moção de Aplauso nº 06/2026 – à Dra. 

Fabíola Pinheiro da Costa Melo Goulart, Juíza da Comarca de Carmópolis de Minas, sendo 

a homenagem recebida, em seu nome, pela Senhorita Rosária de Fátima Silva Medeiros, 

que justificou a ausência da homenageada em razão do prolongamento de audiências no 

Fórum, o que impossibilitou sua chegada no horário programado. Em seguida, foram 

entregues as homenagens às mães dos parlamentares desta Casa, nos termos da Moção 

de Aplauso nº 07/2026, de iniciativa da Vereadora Tirzah Teixeira de Freitas e subscrita por 

todos os Vereadores, em celebração ao Mês da Mulher, reconhecendo a importância das 

mães na formação de cidadãos e na construção da família e da sociedade.  Foram 

homenageadas: • Senhora Antônia Geralda Silveira – mãe do Vereador Claudinei Vicente 

da Silveira; • Senhora Célia Reis de Freitas – mãe do Vereador Marcelo de Freitas dos Reis; 

• Senhora Letícia Rabelo – mãe do Vereador Fernando Luís Rabelo Lebron; • Senhora Sônia 

dos Reis – mãe do Vereador Rafael Batista dos Reis. As homenageadas fizeram uso da 

palavra para agradecer as homenagens recebidas. Em seu pronunciamento, a propositora 

das homenagens, Vereadora Tirzah Teixeira de Freitas, disse o seguinte:  

´´Boa tarde a todos. Eu realmente fico muito emocionada de poder proporcionar essas 

homenagens às mulheres. Como diz a mãe do vereador Serginho, né? Só quem é mulher 

sabe realmente das nossas lutas, tudo que a gente passa na pele, a gente jamais vai 

conseguir explicar para um homem, né? Tudo aquilo que a gente tem que abdicar, toda a 



nossa força, toda a nossa coragem, toda a nossa determinação. E essa homenagem do mês 

de março, que hoje ocorre no mês de abril, devido às datas que nós não tivemos como 

fazer anteriormente, ela vem reforçar meu desejo de que todos os meses, todos os dias 

sejam os dias das mulheres. Que não seja apenas uma data específica no mês de março, 

que todos nós possamos honrar e lembrar que as mulheres precisam ser cuidadas, 

valorizadas e que o lugar de mulher é onde ela quiser. Então eu fico muito feliz de estar 

aqui hoje e fiquei muito emocionada, Letícia, com as suas palavras, porque realmente é 

uma luta muito grande. Só Deus sabe a força do trabalho e a vontade realmente de fazer a 

diferença pela nossa sociedade. Desde o empreendedorismo até o meu papel na política 

hoje. Tenho aqui uma grande amiga que eu tenho conquistado, que é a Ana, da Polícia Civil, 

a Rosária, lá do fórum, que a partir de hoje também se torna mais próxima...As mães de 

todos os vereadores, porque eu também nutro um carinho muito grande e em especial ...A 

Célia, que sempre vai ter um carinho muito grande no meu coração por toda a jornada dela 

com a minha família e com a família do meu avô. Teve um momento na campanha que eu 

bati lá na porta da casa da Célia e brinquei com ela, Ô Célia, me dá um copo d'água! Eu não 

tô passando aqui pra pedir voto não... só me dá um copo d'água! E ela me recebeu tão 

bem. Então ter ela hoje aqui nessa casa, completando 84 anos, eu fico muito feliz e 

emocionada. Parabéns, Célia, que Deus te abençoe e que Deus abençoe todos nós. 

Obrigada.´´  

Na sequência, fizeram uso da palavra os Vereadores Marcelo de Freitas dos Reis, Rafael 

Batista dos Reis, Fernando Luís Rabelo Lebron, Claudinei Vicente da Silveira, Gustavo 

Henrique Oliveira, Gilberto Arnaldo de Freitas, Palmério Alex Castro Ferreira, João Vitor 

Leite Rabelo, Benedito Luiz da Silva e Sérgio Damião Morais. Nada mais havendo a tratar, 

o Senhor Presidente encerrou a sessão, convocando os Vereadores para a próxima reunião 

ordinária a realizar-se no dia 09 de abril de 2026, às 18h30. Eu, Vereador Fernando Luís 

Rabelo Lebron, Secretário da Mesa Diretora, solicitei a lavratura da presente ata que, após 

lida, discutida e aprovada, será assinada por todos os presentes. 
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